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SUEZ Environnement získává 35-letou vodárenskou koncesi 

v Tanggu, Čína  

 
SUEZ Environnement získala prostřednictví společného podniku se Sino-French Water 

Development (SFWD)  novou vodárenskou koncesi v Číně v oblasti Tanggu.  Tato smlouva 

představuje točí obraz z prodeje ve výši 15 mi. EUR po dobu 35 let.  Podle této koncese bude 

dodávána pitná voda do obytných čtvrtí v oblasti a do jednoho z největších světových 

přístavů. Demografický růst v regionu  a následné zvýšené spotřeby vody by mělo za celkové 

období vést k odhadovaným tržbám přesahujícím 1 miliardu EUR. 

 

Tanggu je čtvrtou vodárenskou koncesí1, kterou SUEZ Environnement získala v kontinentální 

Číně, kde skupina provozuje celkem 18 společných podniků.  Tato smlouva bude realizována 

v Tianjinu,  jednom ze čtyř největších měst v Číně,  a na nejím základě bude zajišťována 

dodávka vody pro  přibližně jeden milion obyvatel. 

 

Spotřeba vody v Tanngu prochází výjimečným růstem, protože průmyslové činnosti jsou čím 

dál více přesouvány z  čínského hlavního města do Tianjinu. K udržení tempa s tímto 

rozvojem bude SFWD optimalizovat řízení stávajících zařízení, které dosáhnou celkové 

výrobní kapacity ve výši 300 000 m3/den. 

 

Podpisem této smlouvy si SUEZ Environnement utvrzuje svoje postavení vedoucí společnosti 

na trhu Čínské lidové republiky a svoje postavení hlavního soukromého provozovatele ve 

svěřené oblasti vodního hospodářství. Partnerský přístup SUEZ Environnement v Číně 

představuje nenahraditelný  spojení obcí a developerů průmyslových zón v jejich společném 

úsilí o plnění stále přísnějších ekologických, provozních a manažerských požadavků. 

 

                                                 
1 Sanya, Chonqing, Tanzhou 



Tannu je jednou z 15 čínských obcí (včetně Šanghaje, Chongqingu a Qingdaa) kde SUEZ 

poskytuje prostřednictvím Sino-French Water Development pitnou vodu 12 milionům 

obyvatel.  Více než 20 % městské populace v zemi je zásobeno vodou ze 140 úpraven vod, 

které od 70. let minulého století po celé zemi naprojektovala a postavila společnost 

Degrémont. SUEZ také zajišťuje průmyslovou užitkovou vodu a odkanalizování 

v největších průmyslových parcích v Šanghaji (Spark a SCIP). 
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